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Cours de japonais — débutant

INLEH TTH # A R

OBJECTIES Caal’air bon ! riSI/\L/% 5 ! 1

ThAELED

Selon la météo, [ RATHICE S L, Tnskhs 29T
Folh
1 parait qu”elle se marie. [HH S AITHEHET 256 LW TT

AV SN
rooan _ _ fzic i
B ;. ONLES TR, Ay DWW ZER HYFE LD,
. =53} R . & D ICEA <
pa . RX. KEB® AH AR~ kdHA TY,
AV 2
B 5 o RS E< A TE DN,
CEeYS £Th
a0l : 6ERC PHEIC EHL TE TY
Lze B § "
T Kbolzb, PHET Lz 1TEET,
T : Vous avez I’air heureuse. Vous avez eu de bonnes nouvelles ?
N @ Oui, une de mes amies va arriver au Japon aujourd’hui.
T : A quelle heure arrive-t-elle ?
N : Elle devrait arriver a six heures a Haneda.
Dés que j'ai fini mon travail, je vais la chercher a Haneda.
Structures-clés Expression d’apparence
adjen
+ %5 TF
adj en %42
*exception W\ — KIEH

Explications grammaticales
Cette structure est utilisée pour exprimer un jugement personnel et intuitif du locuteur basé¢ sur des

informations visuelles et I’aspect des choses qu’il a vues.

D ;‘j'% X BWLES TTi, Ce plat a I’air bon.
Eﬂm':g S AT %Eﬁ XIEH TT41, M.Tanaka a I’air intelligent.
ZD &ﬁj,é\ X i%b W3 EH  TT, Il me semble qu’il est facile de se servir de cet outil.
%\t LES TIHR, 9 LELED Vous avez I’air triste, qu’est-ce qu’il y a ?
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Structures-clés

verbe (forme en £%°) + %5 T

Explications grammaticales
C’est une expression de supposition basée sur des informations visuelles et I’aspect des choses vues.
Cette structure « verbe + % 9 » est employée quand le locuteur pense qu, un phénoméne se produira.

B 5
2 BEVES TT, 11 semblerait qu’il va pleuvoir.
&5 nEA B _
F72 tTHio EEN ENVES  TI, Ilsemble quele prix du terrain va augmenter encore.
<5 x
B2 o979 < BREES T, Les cerisiers vont bient6t fleurir.
N 2
= 65 = b i
AR c ABRIE BT, JELE W TT,
EATINN . S .
Za=5= o BT S KEE ) TY,
B& Rh
A A B, LIOT ZERHR EFENR LET. M TID
e
7= DA K EA BOELT WETHR,
E3e]
NI ) i BRVE Lo T WHEH T,
Ju= . BbLAEH TY, f1oT AFLIXI,
K : Aujourd’hui, il fait chaud et agréable.
C : Les cerisiers vont bient6t fleurir.
K : Ecoutez. Il y a de I’animation la-bas. Que se passe-t-il ?
C : Beaucoup de gens sont rassemblés.
K : Ondirait qu’il y a une kermesse.
C : Caalair intéressant. Allons-y !
Structures-clés
[ verbe ]
forme neutre [adj.en U] + X5 TF
[adj.en 22} &£ — &2
[nom] z -0

Explications grammaticales
Cette structure est utilisée pour exprimer un jugement subjectif du locuteur basé sur ce qu’il a entendu, lu,

senti ou touché.

J30-2



£,

%z ESPACE K
=

Cours de japonais — débutant 2 LANGUE %
7 TOKYO
o . .
FTE U AT B bBHEDS> TT, Il me semble que Nathalie a de la fiévre.
z f
TEHIL o BRELY T, Il me semble que les enfants sont déja endormis.

3 L Z
NEH—HR KT WETh, FHOLY> TT,

Je vois une voiture de police. On dirait qu’il y a eu un accident.

Expression sensorielle

A LET
a4 »HL

&
B /A IBY Bk

NN BHER O LET, J’entends un bruit bizarre.
ZELD ZaN LET, J’entends la voix des enfants.
REEVD BV LET, Ca sent yakitori.
Mmool HUB LET, C’est un gofit étrange.
AV P!
50MFD TAsL .
v, : KA &|EN HDHES T, o
T RO RS ) ET ’!f;
H : XV, KRBT JEEN .
¥5 O P ! O
v, ; LT BT ZERNRA TTA,
£33 & S
M S Al BRI BHIES HYETH @/ I
brL pE5 £5083
B oxx Bis B BHizr

b [N
TH FEW OAIE HEv BEHERS AL LV TY,
l}?}/ut\ﬁ . mn Bb
war ) o BRED BoL BUVEd,
ZhE

H o AEDL R BRER BbTO  TY

On dit qu’il y aura des élections le mois prochain.

Oui, c’est 1’¢élection des députés.

C’est pour ¢a que la ville est trés bruyante. Vous intéressez-vous aux élections ?
Oui, je vote toujours.

Mais, on dit que les jeunes ne s’y intéressent pas beaucoup.

Pensez-vous que le parti libéral démocrate va gagner ?

Oui, cette fois encore, il me semble qu’il va gagner.

HzHHZ

H Z

Structures-clés Expression d’informations

forme neutre + %95 TT On dit que......
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Explications grammaticales
Cette expression indique que I’on rapporte une information apprise par le journal télévisé, la radio, une revue,

etc..
FeL 5W0MFD Folh

WEaE kA MRS5S TT,

On dit que Mlle Hayashi va se marier le mois prochain.
LA

XDH AFaT jt’a“iﬁ HEN Hol=%®H TI,

On dit qu’il y a eu un grand tremblement de terre au Mexique hier.

<z
B HEL DIFNL RWES TT,

ot
s
W

EP
On dit que le chinois n’est pas tellement difficile.
®E R mhb
WHSAIL &TH &RbEXS T1, On dit que M. Yamada est trés riche.
Structures-clés
[ verbe ]
forme neutre [adj. en V] + HLWwW TF on dit que --- / il parait que ---
[adj.en 2} 7
[nom] =

Explications grammaticales
Lexpression « & LV )T » a presque le méme sens que 1’expression « & 9 T », mais suggére que

l'information est un peu plus incertaine.

[FP L 50MFD

HEAE kA #IETS bLw TY,

1l parait que Mlle Hayashi va se marier le mois prochain.
BAER

ENEA b
& XU O HTX FJIJJ:'O 2 HLWw T,

On dit que la ville de Paris est moins dangereuse qu’avant.
& »H LIk Lwob5&>

WEE B0 LV O

On dit que le directeur partira pour un voyage d’affaires demain.

Structures-clés

+ T&ks&, d’aprés ---

Explications grammaticales
Lexpression « (Z &% & » est souvent employée pour montrer la source de l'information, avec les expressions;

«KFITT net« HLUWTT .

ThEELES B 5 )
RRAT#HT kpe&, WHIFT WY BKE5£5 TY,

D’apres le bulletin météorologique, il va pleuvoir demain.
SR $aL BULe

HpPEAD G5 kpE, HEIX 242 D5 H LW TI,

M.Tanaka dit que le directeur va quitter la société.
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- : En regardant les dessins ci-dessous, faites les phrases avec [ ----—- %95 TT J.

nn

weE = .
5 IO ANIE FEZESH T,

- :  Choisissez un mot parmi la liste ci-dessous, et complétez les phrases.

nn #b . . HoH . A .
Bl ERN LRT WET, o, ERN o7z ko TH,
Th & &
1. BXN HATWEYT, F2IIAT b9
EFwSIITw >

2. 20O HFH. AU BV LET,

D
Hrodk MmH, fRERWY IEFH98 Wy T,
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3. HO LAFTUIE WOl ZAT WET,
UedY
HDO LVARZr 0 BHEIX
v& [ =] %) . .

4. DO ANF Wwob —A TTH, KEHRA

vER \ = o
5. IWHEAIZ A LVIE BXFHAL, TALLIRN

Ew Il . &
6. A HEN KELL,

%<& H3 .
7. HEOBNT 0wDH AR nSE LT WET,

nE )

N2

BuLwiLw TY EHW TY RNELEL WEHA

2%
Lz TF ELANNSER 5o T WET SOELH

- . Choisissez le mot adéquat dans [ 1.

P ELE [F7 L 50w Lo

LIWHSADFEIC KoL, XV SAE kil 5~
[AY
[ i7&%5CTF / ATo72&5>TT / 7<£5TT L
L W& A = =
2.A:b—. ST TR BoTunT, [ EozITE S EEITT ] A
. ThEXIED »h L =L . U .
B:iz, KATHIC kak, BAL [ %wzoTcd 25Tt 1k
3.X05mb FLER oxitA. [ IbhZHTT / Zbhbh3%5TT/
hhEESTE L
& & D ()

4.0 IZBWA LET, SHO BRIEFAX
[ #v—k5TT / HLv—FEE5TH / HL—DE5TT |

ThZh ThL® C

Z P
5. lWEEAUME 58 T3, BHO FHT 305<HW0W
<
[ #Enzo57T+ / EndZE5TT 1,
z 1F bh

6. MRHET H» E. &TH
[ EhwiZzs5TLE / EhWwiEZes Ty / ShnlkEoskt5TY ],
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